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Военно окръжие II степен – Разград 

В навечерието на 6-ти май Ден на храбростта и празник на Българската армия, ученици от ОУ"И.С. Тургенев“, включени 
в занимания по интереси по проект "Успех за теб“ с ръководител г-жа М. Цвяткова посетиха Военно окръжие Разград. 
Учениците получиха изчерпателна информация за функциите на Военното окръжие, ролята на Българската армия в 
осигуряване на националната сигурност и отбрана, йерархията в армията и значението на пагоните, възможностите за 
обучение и кариерно развитие във въоръжените сили, след завършване на средно образование.  

Сержант Пламен Петров предостави информация за основните части на АК-47, сглобяване и разглобяване на АК. По 

време на срещата бяха представени учебни макети на: граната, мина, противогаз и т.н, като бяха разяснени и техните 

предназначения и технически характеристики. Посещението във военното окръжие се превърна в урок по родолюбие и 

уважение към професията, взаимосвързани със символите на чест, дълг и служба в името на родината.  

https://www.comd.bg 
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На 06.05.2025 г., град Разград отбеляза тържествено Деня на храбростта и празник на Българската армия. Събитието 

на площада започна с отслужване на водосвет за празника от архиерейския наместник отец Георги. След него празнично 

слово изнесе председателя на СОСЗР - Разград майор от запаса Младен Аспарухов. Отбелязана бе и 20-години от 

създаването на хор „Родна песен“ към СОСЗР - Разград. Бяха изпълнени стихове, свързани с българската войнска слава. 

Военнослужещите и цивилните служители от военното окръжие взеха участие в тържественото мероприятие. Бяха 

поднесени венци и цветя в знак на признателност пред саможертвата и подвига на българските войни, отдали живота си за 

България. 
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В гр. Исперих с празнична програма, организирана от община Исперих тържествено 

бе отбелязан Деня на храбростта и празник на Българската армия. Пред паметника на св. 

Георги в града беше представена музикално-художествена композиция, подготвена и 

изпълнена от възпитаниците на Арт-школата по художествено слово към местното 

читалище. Празнично приветствие по повод празника с думи на признателност пред 

саможертвата на хилядите български офицери и войници, отстоявали по бойните полета 

правото на България да бъде независима държава произнесе кмета на общ. Исперих инж. 

Белгин Шукри. Слово изнесе и капитан Стоян Стоянов – офицер от запаса. Ц.сл. Евгени 

Симеонов - експерт в офис за военен отчет в община Исперих взе участие в мероприятието. 
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На 06.05.2025г. по покана на кметския наместник г-н Петър Димитров, 

цивилен служител Свилен Иванов - експерт в сектор ВОКНА, взе участие в 

организираното от жителите на с. Черковна, обл. Разград мероприятие по 

случай Деня на храбростта и празник на Българската армия. 

 

 

 

 

 

 

В Деня на храбростта и празник на Българската армия Кметът на Община Разград - Добрин Добрев и ВИЗВД началникът 
на Военно окръжие Разград майор Пламена Николова се срещнаха с единствения ветеран от Втората световна война, който 
живее на територията на Разградска област. 

Двамата посетиха 104-годишния Димитър Аврамов в дома на неговия син д-р Стоил Аврамов, където ветеранът живее 
от близо 4 години. Димитър Аврамов е роден в Смоляри, днешна Република Северна Македония, по-късно семейството му 
се заселва в Петрич. Той е бил офицер по време на Втората световна война, участвал е в боевете на територията на днешна 
Република Северна Македония. По-малкият му брат е убит на 18-годишна възраст във войната, а самият той е тежко ранен 
точно месец след това.  

Майор Николова имаше честта да връчи на Димитър Аврамов „Грамота за принос и заслуги към отбраната на страната 
и военно-родолюбива дейност по повод Деня на храбростта и празник на Българската армия и по повод „80 години от края 
на Втората световна война” от министъра на отбраната, както и медал от Съюза на ветераните. Ветераните в България от тази 
война са общо 41, най-възрастните двама са родени през 1920 г., следващият по възраст е Димитър Аврамов, роден през 
1921 г. 
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„За годините си съм добре. Имам голям кураж, не се плаша много, събирам сили” – сподели той със своите гости.  

Кметът Добрин Добрев му връчи икона на Свети Георги, който е закрилник на армията и символ на това, че доброто винаги 

побеждава, както и плакет на Община Разград. „Нека Свети Георги да Ви пази и закриля още дълги години, г-н Аврамов. За 

нас е чест, че сте наш съгражданин. Много се радвам да се запозная с човек като вас” – каза кметът Добрин Добрев на 

ветерана от войната.  

Г-н Аврамов бе много развълнуван от вниманието на местната власт и на представителя на Българската армия.  

Димитър Аврамов благодари за уважението и прие с радост уговорката пак да се видят догодина на Гергьовден. 

 

 

 


